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Ata da 24a Reunião Ordinária da 2a
Sessão Legislativa da 48a

~. Legislatura da Câmara Municipal
de Bonito, Realizada em 8 de
setembro de 2022.

Aos 8 dias do mês de setembro de 2022 às 19:00 horas, teve lugar
a 24a Reunião Ordinária da 2a sessão legislativa da 48a legislatura }
da Câmara Municipal do Bonito, sob a presidência do Sr. Vereador ~
Paulo Sergio da Silva, à qual estiveram presentes os Srs.
Vereadores: Adones Ferreira da Silva, Givanildo José da Silva
Júnior, Anacléa Azevedo de Lima,Maria das Graças Barbosa da
Silva,José Marcos da Silva, Andreza Augusto Sobral Pimentel, José
Roberval dos Santos,João Diniz da Silva, José Holanda Cavalcante
Filho. Os vereadores ítalo Damasceno Cabral de Andrade e Divaldo
José da Silva tiveram suas ausências justificadas. Aberto os
trabalhos, o Sr. Presidente convidou o Sr. Vereador José Holanda
Cavalcante Filho para fazer a leitura do Salmo 30, versículo 10á 60,
seguido do Pai Nosso e uma Ave Maria. Em seguida convidou a
Sr.a Vereadora Anacléa Azevedo de Lima para fazer a leitura da ata
da reunião anterior, á qual foi aprovada por unanimidade após
receber um em tempo do Sr. Vereador João Diniz da Silva.
Continuando com os trabalhos, o Sr. Presidente comunicou que
ontem foi comemorado o bicentenário da independência do Brasil.
Por isso convidou os professores Marquinhos e Thiago para
fazerem uma explanação sobre esse assunto. Prosseguindo do
expediente constou: Projeto de Lei nO 18/2022 de autoria do
executivo. Ementa: Dispõe sobre autorização legislativa para
concessão de subvenção, auxilio ou contribuição a associação
Atlética Maguary e dá outras providências, foi encaminhado as
comissões para apresentar parecer. O projeto de lei nO16/2022 de
autoria do executivo,foi colocado em discursão e posterior votação;
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o qual foi aprovado por unanimidade em 2a e última votação.
Projeto de lei nO14/2022 de autoria do Sr. Vereador João Diniz da
Silva; Ementa: Autoriza o Poder Executivo Municipal do Bonito, a
celebrar convênio com clínicas médicas, visando a implantação do
programa meia consulta, junto aos pacientes hipossuficientes do.,-
município e de outras providências. Que após discutido pelos
demais vereadores e tendo recebido os pareceres de finanças e
orçamentos; justiça e redação contrários ao projeto. O mesmo foi
colocado em votação e rejeitado por 6x5. Prosseguindo com os
trabalhos, Sr. Presidente comunicou as presenças dos Sres. Aristeu
Plácido e Dr. Ademir. Ofício SF/ PMB nO 09/2022, referente a
redução T.C nO14/2022 do TCE-PE demonstrativo das receitas dó
FUNDEB referente ao mês de junho de 2022. Requerimento de
autoria da Sr. a Vereadora Maria das Graças Barbosa da Silva,
solicitando ao Sr. o Prefeito Gustavo Adolfo e Secretário de obras
Wilson Lourenzo o saneamento e calçamento de duas ruas na
comunidade nova Bem-te-vi. Em seguida o Sr. o Presidente Paulo
Sergio da Silva passou a presidência para o 10 secretário para
justificar seu requerimento. Dando um voto de aplauso pelo dia
nacional da saúde ao Agente Comunitário de Saúde (ACS) ao Sr. o

Ivan Ribeiro pelos relevantes serviços prestados ao município do
Bonito; O mesmo foi aprovado por unanimidade. Em seguida o Sr. o

Vereador João Diniz da Silva foi chamado para justificar o seu
requerimento, solicitando ao Sr. o Prefeito Gustavo Adolfo, no
sentido de que o mesmo venha a público através das redes sociais
e se retrate com a população do Bonito, quanto ao acontecimento
do ultimo sábado no distrito de Alto-Bonito. O referido requerimento
foi colocado em discussão e posterior votação. Usando da palavra a
Sra.Vereadora Andreza Augusto Sobral Pimentel, falando que o Sr.
Vereador João Diniz da Silva se refere ao Sr. Prefeito ter falado a
palavra abestalhado e que queria uma retratação dele; eu também
percebi que você e outros vereadores aqui se exaltaram muito.
Inclusive você poderia também se retratar com o que você disse
com o Sr.Vereador José Marcos da Silva, quando você o chamou
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de corrupto. Quando estamos exaltados, falamos algumas coisas
que não queremos dizer. Eu não acredito que o Sr. Prefeito chamou
a população de abestalhados, o que ele estava falando que era
abestalhados a oposição que ficava só batendo na estrada.
Sabemos que as estradas estão ruins e estamos trabalhando para
arrumar. Da maneira que você quer que elese retrate; se retrate
também. O Sr. vereador João Diniz, falou que não pode se retratar
porque não disse no calor da emoção. Agora, se ele achou que
denegri imagem dele. Tem a justiçar e o ministério público, continuo
mantendo o que disse e tenho mais a dizer, só que esse não é o
momento. O Sr. Vereador José Marcos da Silva, falou que o Sr.
Vereador João Diniz da Silva não aceita ter perdido a licitação da
água e que o ministério público arquivou a denúncia feito pelo
senhor. Vossa excelência não aceita, que hoje é da oposição, mas
para ser eleito teve que trabalhar por 4 anos na secretaria de obras
e ter todos os benefícios do governo para se eleger. Vossa
excelência que o Sr. Vereador que fala, chegou a ser presidente
desta casa e feito a reforma do prédio que hoje funciona o
administrativo da câmara. Que V.Exa. vai receber um processo e
terá que provar o que disse. O Sr. Vereador João Diniz da Silva
disse que, V.Exa. tem o direito de me denunciar e eu tenho o direto
de mostrar as provas, se disse é porque prova. O Sr. vereador
Walter Luiz Ribeiro Maroja Filho falou que lamenta a atitude
temperamental do Sr. Prefeito do município do Bonito e parabeniza
o Sr. vereador João Diniz da Silva pela percepção. Ainda em
discussão, fez uso da palavra a Sra. Vereadora Anacléa Azevedo
de Lima que, compactua com a concepção do vereador João Diniz
da Silva, pois seria um reconhecimento o humilde que errou. Essa
meia dúzia de abestalhados seriam nós vereadores? Que estamos
aqui de fato para representar o povo de Bonito; é porque fiscalizar o
que a situação não fez, achou esse comportamento desnecessário
e desrespeitoso. A população tem o governo que merece. A Sra.
Vereadora Maria das Graças Barbosa da Silva lamenta por esse
momento desrespeitoso. Se uma população precisa de uma estrada
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para escoar seus produtos e para os alunos ir para escola, e essa
população é chamado de abestalhado? Nem com meia dúzia de
vereadores, porque aqui somos vereadores eleito pelo povo para
representa-los. Ainda em discussão, fez uso da palavra o Sr.
Vereador Paulo Sergio .da Silva que é uma infeliz frase proferida
pelo chefe do executivo. Quero falar para as famílias que transitam
nesse trecho e se dirigem á YAZAKI, se são abestalhadas? Se os
motoristas que se dirigem para Caruaru por Alto-Bonito e que estão
com os Chassis todos quebrados, se são abestalhados? Os
motoristas que têm que desviar por Ribeirão, os vereadores ítalo e
Roberval que usam essas estradas para vim para Bonito são
abestalhados? V.Exa. só não está mais certo porque deveria ser
dado um voto de repúdio e não para se retratar. Estão acontecendo
tantos acidentes e assaltos nesta estrada. Defender o
indispensável, filho de um professor e de uma professora e fica aqui
a sua indignação. O referido requerimento foi rejeitado por 5x4 e
uma abstenção. Em seguida o vereador Givanildo José da Silva
Júnior justificou o seu requerimento, solicitando ao Sr. Prefeito
juntamente com o secretário de obras, para que seja executado na
escola João XXIII no distrito de Alto-Bonito, serviços de jardinagem,
aplicação de forro PVC, conclusão dá reforma do auditório,
refeitório e demais repartições do prédio da escola. O referido
requerimento foi aprovado por unanimidade. Não havendo mais
quem quisessem fazer uso da palavra, foi encerrada a reunião e
marcada a próxima para o dia 15 de setembro de 2022, às 19
horas. Para constar eu, Marlene Timóteo da Silva, lavrei a presente
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